



# 成功拦截涉诈资金 守护客户资金安全

本报讯(记者白文飞 通讯员郝晓茹)近日,中国农业银行股份有限公司呼和浩特内蒙古医院支行成功拦截了一起涉案金额达18.5万元的电信诈骗资金转移事件,有力守护了客户的财产安全。

8月1日上午,一名客户来到该网点,要求办理18.5万元取款业务。因该客户此前已被反诈中心列为重点提示对象,网点工作人员立即启动风险防控预

案。有关领导迅速部署,安排柜员以填写风险告知书、核实“两卡”信息、系统临时维护等方式拖延时间,并第一时间进行报警。接到报警后,民警迅速抵达现场,将客户带回派出所作进一步核查。经核实,该客户账户交易确实存在明显的电信诈骗嫌疑,此次拦截为客户成功挽损18.5万元。此次成功堵截案例,既是“全民反诈在行动”专项活动成效的生

动彰显,更是中国农业银行积极践行“守护客户钱袋子”承诺,将账户风险防控落到实处,充分展现了该行在大行在反诈反诈骗工作中的责任与担当。

当前,电信网络诈骗犯罪形势依然严峻,该行将持续深化打击治理电信网络诈骗各项举措,加大反诈宣传力度,依托系统技术优势强化风险预警,不断筑牢金融反诈防线,切实保障人民群众财产安全。

## A 呼伦贝尔市消防救援支队

### 紧贴实战练本领

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市消防救援支队组织开展了一场无预案水域救援拉动演练。此次演练紧贴实际,突出实战,旨在进一步提升队伍应对复杂水情的应急处置能力和协同作战水平。

演练现场设置了活饵救援、孤岛救援、离心力救援、抛投器救援、水上机器人救援以及内涝排水等6大科目,全面覆盖水域救援的多种场景。全体指战员在演练中严格按照安全规程展开作业,从装备清点核查到效能测试,从技术细节到团队配合默契度,每一个环节都体现了规范的操作流程和精准的技术动作。此次演练不仅检验了该支队水域救援力量的专业素养,更进一步强化了队伍在防汛救灾工作中的应急响应能力。该支队将以此次演练为契机,持续加强实战化练兵备战,确保一旦发生险情能够做到快速响应、科学处置、高效救援,为保护人民群众生命财产安全筑牢坚实防线。

(敖日格勒)

## B 巴彦淖尔市消防救援支队

### 提高基层“硬实力”

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔市消防救援支队组织召开全市重点单位、乡镇街道、物业企业消防安全培训会,3000余名消防重点单位责任人、管理人和乡镇街道、物业企业负责消防安全的工作人员参加了培训。

此次培训突出时效性和靶向性,结合当前全市消防安全形势,根据企业需求量体裁衣,聘请经验丰富的行业专家,在听取企业建议的基础上,编制培训内容,进行有针对性的培训。授课人员结合各自消防工作经验,深入浅出、图文并茂地从如何落实单位消防安全主体责任、如何提升单位员工“四个能力”、如何消除单位内部的火灾隐患、如何履行消防安全职责以及如何判断假冒伪劣消防产品、常规消防产品操作使用方法等内容进行了讲解。

此次培训为期4天,将对3000余名参训人员进行全面、系统、专业的培训,逐步推动消防安全从“管事”向“管人”转变,进一步压实社会单位消防安全主体责任,切实提升单位自主管理水平,确保全市消防安全形势持续平稳。

(巴彦淖尔市消防救援支队供稿)

## C 科右中旗消防救援大队

### 检查宣传齐发力

巴彦呼舒讯 为严厉打击制售、使用假冒伪劣消防产品违法行为,切实消除因消防产品质量问题带来的安全隐患,近日,兴安盟科右中旗消防救援大队在全旗范围内开展消防产品质量专项整治行动,全力守护群众生命财产安全。

此次整治行动聚焦辖区内消防产品销售店,重点检查灭火器、消防应急灯具、水带、水枪等常用消防产品。检查过程中,消防监督员严格依据《消防产品监督管理规定》等法规标准,采取“资料核查+现场核检”的方式,逐一核对产品认证证书、检验报告等资质文件,仔细检查产品外观标识、生产批号、性能参数是否符合标准,并对部分灭火器进行压力检测、应急灯具进行断电测试等功能性查验。针对检查中发现的不合格消防产品,责令相关单位进行更换。在整治行动中,消防监督员还同步开展了消防产品科普宣传,通过发放宣传彩页、现场演示辨别方法等形式,向商户和群众讲解假冒伪劣消防产品的危害及识假技巧。

(陈方圆)

内蒙古消防救援总队提示:车辆落水,当水位漫过车门时,因为车辆内外巨大的水压差,此时车门已经很难打开,当务之急就是用安全锤等尖锐的物品,用力敲打侧方玻璃四角,砸碎后迅速逃离。

## 凝聚退伍军人力量 共同服务场所发展

音德尔讯 8月1日,图牧吉强制隔离戒毒所组织开展了“热血铸警魂 退伍不褪色”庆“八一”退伍军

人座谈会,旨在凝聚广大退伍军人的力量,共同服务场所高质量发展。座谈会上,退役军人代表结合自身军旅经历,深情回顾了军营生活,汇报交流了退役以来在工作和生活中的心得和经验。大家表示,要继续发扬军人优良品格,退伍不褪色,为建设和谐美丽的家园积极作为,为场所持续高质量发展贡献力量。

图牧吉强制戒毒所党委书记、所长王瑞清代表所党委向全体退役军人及家属致以节日的诚挚问候,向曾为国防和军队建设奉献青春的“最可爱的人”致以崇高敬意,充分肯定了退伍军人为场所建设发展作出的积极贡献。

会议要求,要永葆忠诚本色,做政治坚定的“排头兵”。继续发扬听

党指挥的优良传统,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,要发扬奋斗精神,做干事创业的“先锋队”。把在部队练就的过硬本领和顽强作风带到工作岗位,积极投身保安全、护稳定、促发展的主战场,在场所各项工作中争当先进、勇创一流,在平凡的岗位上创造不平凡的业绩。要传承优良作风,做文明风尚的“引领者”。继续保持和发扬人民军队的优良传统和优良作风,严于律己,遵纪守法,弘扬正气,传播正能量,积极参与和谐美丽社区创建。要珍惜军人荣誉,做维护稳定的“压舱石”。要正确看待场所改革发展过程中遇到的矛盾和问题,积极协助所党委做好解疑释惑、化解矛盾、凝聚人心等各项工作,为维护场所和谐稳定贡献力量。

(吕红岩)

## 志愿服务“红马甲” 清淤疏障解民忧

本报讯(记者李亮 通讯员王瑞华)“刚下完雨,就有人给咱们清理淤泥。”“正为出行发愁,没想到一群‘红马甲’就帮我们解决了烦心事”……听着现场群众发出的赞誉声,来自鄂尔多斯市准格尔旗的27名社区矫正对象成就感满满,脸上露出了欣喜的笑容。

近日,受连日强降雨影响,鄂尔多斯市准格尔旗薛家湾镇巴润哈岱村部分村组道路出现严重损毁,淤泥堆积导致村民出行及生产生活受阻。7月25日上午,准格尔旗司法局迅速响应,组织27名自愿报名的社区矫正对象组成志愿服务队,赶赴现场开展道路清淤疏障工作。

在清淤现场,司法局工作人员全程指挥监管,社区矫正对象们分工明确、协同配合。他们手持铁锹、扫帚等工具,冒雨铲除路面淤泥,及时将淤泥清运至指定地点,并细致清扫残留的碎石杂物。尽管汗水浸透衣衫、

泥浆沾满裤腿,全体人员始终坚守岗位、干劲十足。经过数小时连续奋战,原本泥泞淤塞的路段恢复畅通,有效解决了村民出行难题,保障了生产生活物资运输需求。巴润哈岱村党总支副书记王金良说:“志愿服务是时代新风,社区矫正对象能以此种形式为群众纾困解难,助力基层治理,我们很感动。相信他们在参与志愿服务活动的过程中,能够找准自身定位,找回自信,早日回归社会。”

此次行动不仅展现了社区矫正对象积极改造、服务社会的良好风貌,更是准格尔旗司法局创新社区矫正教育帮扶模式的生动实践。准格尔旗司法局副局长赵永良说:“通过组织社区矫正对象参与民生服务,既为群众解决了实际困难,也向社会传递了社区矫正工作的温度与成效,彰显了司法行政机关引导特殊人群融入社会、共建和谐社会的责任担当。”

## 风雨砺初心 丹心践使命

本报讯(记者李谱新 通讯员张瑞)近期,鄂尔多斯市大雨、暴雨频发。为切实保障群众出行安全和道路运输秩序,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队东胜区第三大队迅速启动恶劣天气应急预案,全员奔赴一线,全力筑牢汛期道路安全防线。

持续的强降雨时刻揪着每一位大队领导的心,他们密切关注天气预报,率先垂范深入一线,并依据气候变化,科学“排兵布阵”,以辖区内国省干线、乡道、农村公路、桥梁涵洞、临水临崖路段及易积水点为重点,开展拉网式排查,全面检查路面是否存在积水、塌陷、落石等情况,桥梁护栏、警示标志是否完好,涵洞排水是否畅通。对于在巡查中发现

的农村公路因雨水冲刷出现护坡坍塌、边沟冲毁等安全隐患,该大队领导和执法人员一起动手,设置警示标识,引导车辆绕行,并联合养护部门紧急清理障碍、修复水毁路段,确保隐患第一时间消除。

风雨中、夜色里,广大交通执法人员的身影活跃在碾红线、红城线、刘铜线、宋麻线等车流量较大的过水路面。他们冒着倾盆大雨,不顾个人安危,齐心协力并肩作战,让这一抹“交通蓝”成为守护人民群众生命财产安全防线中最亮丽的风景线。



## 三措并举严管控 守护夏季平安路

本报讯(记者李谱新 通讯员李永军)为进一步筑牢夏季交通安全根基,近期,鄂尔多斯市鄂托克旗交管大队结合雨季交通安全管理特点,通过绷紧安全责任“意识弦”、织密路面管控“安全网”、筑牢源头安全“防护墙”三项举措,全力确保辖区交通安全形势持续平稳。

该大队科学分析近期道路交通变化情况,及时调整工作思路,找出隐患点,找准切入点,找到责任点,突出管控重点,真正把预防道路交通事故的各项措施落到实处;充分依托收费站及公安检查站执勤点,严管“两客一危一货一面”等重点车辆,严查各类突出交通违法行为,不断提高路面见警率、管事率;以日常巡逻监管为抓手,及时约谈涉路施工单位,压实企业主体责任,定期深入辖区运输企业开展安全警示教育,从源头上消除安全隐患。

## 发现野生大麻 民警出击“斩草”

上都讯 当群众的“火眼金睛”遇上野生大麻,一场“斩草”行动随之打响!“我好像发现大麻了,你们过来看看吧。”8月2日,一名来自锡林浩特市某中学的同学报警称,他在锡林郭勒盟正蓝旗某小区南门附近活动时,通过“百度识图”识别出疑似野生大麻的植物。锡林郭勒盟正蓝旗公安局上都派出所民警立即意识到这可能涉及非法种植毒品原植物等问题,随后联系该局禁毒大队民警到达现场。经民警现场甄别,确认该植物为毒品原植物——野生大麻,这些植株分布杂乱无章,未发现人为种植痕迹,初步判断野生大麻为自然生长。

为确保彻底清除毒品隐患,上都派出所迅速组织民辅警对野生大麻进行铲除并集中销毁,并对周边展开“拉网式”排查,确保不留死角,彻底消除潜在风险。“该同学的这一发现,不仅帮助我们及时铲除了潜在的毒品隐患,更体现了其高度的禁毒警觉性和社会责任感。”上都派出所民警称赞道。

(刘钦)

